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Y1 4.05 mol TXEWEA 9w 4.65 m! e
444° C seimiaty 1L 0% QUi et et 6.75 mol HI
Bt =0 | Rt sinmess K, e K ffazz

Solve: H,+1, R 2H]

A 4.05—-a 4.65-a 2a

20 =6.75 . @ =3.375 mol let
volume=V
[6.75)
- |HI) v

v v J

K, = AL s [4.05—3.375]}{4.65—3.3’_75\

=5294  An=2-1-1=0

Lk, =k, = 52.94

bY:) |WWWWW3%W?
" Solve: FAFT e o AR S

C;IEZ‘OJ _——*—-;?Cﬂ() +CO,

T C,+0

| Caco+ €7 0T

CaC, + H,0 - C, I, + Ca(OH),

250°C _
C2H2 3 H(CI CH, =CHC
HgCl, * Hc

n(CH, = CHCl)— vy g yourself

Iin\wﬁﬁmmﬂwﬁwmﬂm(m

AR lvrs Pt (1) a7 qeredt cnfoan 9%107 ¢ fge
OFl T R N ot Sw @) A7
|Cr =52; Ni =58.7]

Solve: Cr’t +3e¢~ — Cr

Ni** +2e” — Ni

3x96500c 9 Cr wmizy 52gm

9x10°x° 52
3x 96500

Ox10°c @ Cr =y = gm =

1.62gm
2x96500 ¢ a Ni sz 58.7 gm

58.7x9x%10°

2x96500
2.74gm .. W IR ST @A | (Ans)

O%10'c @ Ni wmr zrq

gm:

R M 93 [ 60% CaCO, wmrx
IL MaOH % 72w gavi=s Na,CO, « «fate wars cg

“fmt CO, ermaram =01 o2 st CO, =%s Fate f&
AT e e xy

Solve: 2NaOH +CO, —» Na,CO, + H,0
CaCO, - CaO+ CO,

. mole NaoH = 1 mole CO2=1 mole CaCo,
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@%, 1LIN NaoH =111 M NaOH = 1 mole

NaOH = 5 mole CaCO; = 50g CaCO;

50x100
60

BRI STl = =83.33g

| FF eeEmE Aifce BT groet 34.2 1 w3fo deT

ot wet 500mL 1 9% i i gt Rl swae tof
e et BT WIF umew 9 | [F9 R Fwaees W[y

1.02g/ml]

Solve: o= et 34.2

~. 100g tifits i 34.2 g R GATS w1 W | ST
ot fafte gavtw A 2@ 100 +34.2 =134.2¢

T Ry smaren vy = 1.02g /mL
= 300mL srvn ox = 500x1.02g = 510g

T TS, 134.2¢ <91 e ey &y fBfi et
314.2¢g

Pfrarisex (C,H,,0,,)0 =342

23
=~ 129.97¢ fbfare w9z = 6.023x107 x129.57
342

= 2.29x10% &

|

Math

> mf x? +px -Hq —UWWW I 7y
o3 A 9 o, pi+ag? = (1+2q)?
Solve: W= 3, @@ FAFACT 1A 3 @ 3 Cfﬂn;{
@ > f)

L+ f = —p—-(@) a Gy S— (ii)
ema S, d — =1
1, (@ — B)* =1 [ W], (@ — B)* -42p=17;
p-4q =1 -
at, p>=1+4q 91, 1:'F+1-1r.f-'(1+24::1)2 [Csuetrs dq T
3

p2+4q>=(1+2q)’

Ql+x)(a-bx)? @ RS X @ It 0 L il

b
LErCIERUET
Solve: (1+ x)(a-bx)"
(1+x)[at?+12Cyat? (-bx)+.....+12C7a°(-bx)7+12Cqa’(-
bx)®+.....+(bx)*?]
. x8 @z A, 12Cga’h® — P Cra%h’ =
12
*. 12C8a4b8 = C;a%h’ =2 G149 5
b "c, 1792 g [(Ans)
EI_IE
—7
9| lt_ﬂ =
Solve: lim a¥-x% _ lim a*lna-ax3-1 _ afma-a® _
x-aXx*-ag T—iﬂ II(I-I-IHI) a2(1+ina)
ina—-1
Ina+1

8 | 90 rargrew siillesaet ey w7 W oAl X -
WO SIS, MR, y — wrwa Sofe w1fie R
(0,2)8(1,0) R facy wivery 32 | '

Solve: «ff, YWWWWW(U B)‘m
ST X - STHT AN

(v + B2 = da(x - 0)=> (y + Bf =4ax



E o T e, MIS’I‘ Aummlon Gulda el T T 08

- 2ﬂ““?‘l =>Sa=1.
% ﬁﬁ“ﬂm (v - 2)*—41x=:=-(v 2)‘*

g ’W’WD 2)*@(1 n)ﬁqfﬁmwﬁmml
E

eiﬂ“‘mwﬁrmmmwmaﬁ?wwm

,-'[ﬂ,ﬁ)ﬁ’iﬁm‘ﬂﬁmwwmﬁm‘fﬁﬁnmu '
' solve: Hﬁwmwwwmmmﬂw
mﬁﬂﬁm + =1

:nx:l:}?—ﬂ T, HW-HW@xY ~d W(a ﬁ)ﬁﬁ
mmw a=q + f WG, a=q ~ g

ﬁ'ﬂvﬁ[ I @W!'PY&E‘F’S‘ \'-'IIQH'[ X-y= (

g

g -8
I (Ans}

r

- u1 RO ST (6,7) Ry B v aa 3x+ay=11
; mﬂmﬁﬂwfa‘xﬂamumﬁﬁawwﬂﬁl

l SDWE ¥, (6,7) PR CRIT AR, Y-7=m(x-6)

| :3;.;+m,c=11‘-:aer-wna'mfrr:--:‘:I

ki,

i 3

| m4=

oS, tand50=1 —3taq, =4 AM43
i- - 1'-:1'1'1 4-3Im

¥, 4-3m=+(4m + 3)

R A —

% ¢ 1
 (+) T, 4-3m=4Am+3 a1, m=
_, 7

- ()Fw, 4-3m=-4m-3 1, m=—1

' 1
- TR RfeT AR, y=7= (x — 6)dI, x-7y+43=0

| 7
. @ y-7=-7(x-6) T, y-7=-7x+42 T, Tx+y-49=0
' (Ans.)

2

:.ﬁtptqazrmasam = 1 Torgel (6, 4) KT

if'ﬁmw%mmmww@mﬂw
"fﬁﬁﬁf-‘ﬂ - |

. o20ive; — 4 o P i a L
. - - + 25 o q_-n_.ljr.“._"” (I) E‘ﬂ-‘m:‘tﬁ, 4)
) '. p -'IEZ s L F Y '_ "
P =100 = 107 - Gyl el , 2
}-2 =1 a - 102
S=1
9, a =10,b=5 6 = az_llh'.' .
. - at. -
100-25 3
w0 oz .
o %mw — (iaE' 0) = :_

(£10.2,0) = (+5v3,0)

¥ | 9FT GANTE @S B (ol st “toa
T GO e e | st oy i

Vaed ml/mwﬁmm,mlmm
) n
Wﬂmaﬁﬁﬂmﬁm,mww

@ 97 ARE @t G WW(H}- +1): 1.

Solve: T I GErIfET ¢B= A it Tt 3 ¢,
FATH AP 5T AB Ay Wiowry 319 <k B T (o
(1 v &8 T | W29 t, Hew BC Y v ATt T

R T CD WFP t3 T S5 57 o DTS
YT |

4f% (U6 AP AD=d, TG Sy ty+t,+t,=T g T3,

d
W="
T
SN, AB=—, CD=—, BC = (d _ g :)
m n ™
A€ DWWG‘TW \
d o+v 2d
qYq, AB=— = Xty =—=vw, (1)
m 2 -
d v+0 2d
n yi n
— (i)

d d :
a®, BC=(d-— — =) = vt2 — — —(iif)
n . _ _

m

(1)+(ii)+{d01)
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i 1

d(-z- 4+ 1 -— +4 = ‘)"‘U (t1+t:+t1) VT
m

|

m

d 1 1 . 1,1y _
= -1 +'*+:)=u=#w(1+;+;)—-v

t m

1 .1
avew=(1 + - + ;1-) 1 (showed)

y 1 @A e IfEs P, Q, R SR A0 99
HATRYT WL | P8 Q 9F TS, @1 P 8 R W
TSt I faedt o= ordne @, R?2 = Q (Q-P)
Solve: TR 34, O fA<re I W P, Q, R
T fSwio <o fommr o sy g | 4,
<AOC = o O,
< AOB = 200,< BOC = (27 — 300) TR 5@ T 1%,
P : Q _ R

SinBOC sin AOC  sin AOB

P _ Q0 R

: -
sin(27—-3w) SN sin 2w
P 8] _ R

o —
—sm3x smo 2sinoocosc

Y 8 Of WA AT,
0 R

Smoo 2Sm ococosoo

R R
—-.-? Cﬂsm'—— ilIiil-r!ti(l)
2cosoo 20

HIKIE, Y 8 ¥ Sg9i© foe,

=>0=

P Y

S oo

sm Joo

P _0
—{35mm—4sin3m) sin co

- 4sm?ew-3 |

= P=(0(4sin’ o0 - 3)
= P=0(4-4cos? w—3)
= 0(1~4cos’x) =P
R? “Qz_
4Q1)“ 0 I;“—JWI
= PO =0 -R?
=>R*=0%-po
R =0(Q0 - P)

= P':(l'—d.

vo | tan?f =1-e? 4r® et @ o,

secl +tan’cosecld = (2 — 32)3/2

Solve: llﬂﬂﬁ.'-l, sec9='f1 -+ t&'ﬂzﬁ a,

sec9=ﬁ+ 1-— ez T, EE"-'B:\/Z — EE |

A, sec9+ =sec9+sec9tﬂn£9 ‘ﬂ‘.-

cos30 sin0

- 3
sec9(1+tan19)=sec9.sec’9 T, 5e€9=(2-e}1) /
(Showed)

4

costx . sin"x

B0

33| ——= + —— = lxmramt =,
COS®y  sin"y -
costy | sin* y _
o +
cos sin’x
4 i
cos*x | sin'x
Solve: ——— + ——— = 1
COSTY  sin"y
2, sin’x+cos? y=C0s> (Eﬂs ; S:M }') +sin x{m?":hz’) 7
iny
r S . 2
A, CosPX (%) +sindx(12T I 1HcosTyy
COS¢y sinly
2 .2
cos“x  sin
T, (cos?x-cos?y) ( — x) =()

5952}’ sinzy

»+COSX=cosy dl, x=y

2

cos? Y, sin‘y
szx sz =cos’x+sin?x=1. (Proved)
Rt ) 4
b* + ¢2 ab ca
ab c? + a2 bc 2.=4a’bzc“.
ca bc a‘+b°| -
2 ca.
b"+c¢2 ab
_Solve: L H.S= ab o2 4 g2 bc ,
ca bc a*+b

2

T I T T




- ﬂbz + ac? abh? .
=] ::‘E | b“:,“';ﬂzb | ;c{;
- ca? 4 p2,
. b+ 2 2 o2
_n_l_r: Rae uz Cz + az ¢’
.2 2 o2 4 p2
0 + ac? bz 2
= _.;2,«_:2 c2 4+ g2 c
_2}h? B2 a? 4 p2

[c1 =c1-(cz+¢3))
=2c?(a’b?+b*-b?c?)-2b?(b2c2-c?-c2a?)
=2b%c*(a*+b?-c?)-b?c?(b?-c2-a?)
=2b’c*(a’+b?-c-b?+c?+a?)
=2b%c2.2a?=4a’b?c?=R.H.S [proved]

1 25
2 3 1|z=Aaffuww
-111

Solve: [A|=1(3-1)-2(2+1)+5(2+3)

Y1 A=

=21

—11 2 3 -—13]

381 x4y22x-4y-4=0 00 SFE =PfE 3x-dy+5=0 TR |
ot v | ez STt AT

- Solve: x4y22x-ay-4=0 Fe@d @¥ (1,2) 9R i

RADI:MIST Admission Guide

| :mga. .

311

4R, 3x-4y+5=0 AR CEA =W -v‘ma ﬂ'ﬂ?ﬁﬁ
Ax+3y+k=0 (1)

ll)mﬁm?{ﬂwm‘ﬂmm (1,2) T @@ AT
AT FAT QA |

c14143.2+k| _ n o
e =3 = |4+6+k|=15=> k + 10 = ilS
~k=5, -25.

Sfy =i s, 4x+3y250 |
4x+3y+5=0 (Ans.) '

v¢ | “"ENGINEERING” ==fow wigort f fFo 3 =1
HEEt W S 40 E uIta a3 o9 9Ty '

Solve; 3% E &ty ey wafHey acfa 7Ry 79 (11-3)=8
TR 3T N, 20 Ge 2 1 |

8!
<30 E oy @ [ e =

| 31x2!x2!
1680(Ans.)

3 | P8 Q T W2 S s < @ife O fRegre
fiF < | R @ R #ft @R Q & S #Afiet I F9rere
wfe O fqre w903 | 991R, P e Q 9 0T WS Q
o R fim Taree wif§ O e 9T | ST 99 @, -
(0-R)’

P-0

S=R-

Solve: ¥, A g B fa3re F16ae P @ Q 13T 1 FIEAM
e A% O e fomm <t

Px A0 = Q0x BO............ 1)
Y *EATS, P+ Q9 Q+Sﬂﬂ"‘\ﬁ?0ﬁ"‘i‘ﬁ§“
.. (P +R) x AO = (Q+S) x BO
— Px A0+ Rx AO = Qx BO+ Sx BO
:.Rx AO = Sx BO... w(2)[Px AO = 0 x BO]
Wﬂﬁﬁﬁﬁﬁtﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬁo
fRepitll T |
Qu.dﬂ = Rx BO... cerennns(3)

P_e_f- Q ) ()
M+)= _Q. =R Q (4)

g R_0O-
[3]1‘[2]::‘1; E R e (5)

(4) a (5) @ AR,
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0_Q-R
R R-S
(Q-R)°
P-0

(@-R)’
P-0

P
Q-
= R-S

Il

LSR=5+

39 | (TN $9¢ tan x + tan 2x + tan 3x = tan x tan 2x tan 3x

= tanx + tan 2x = —tan 3x(1 — tan x tan 2x)

tan x + tan 2x
l-tanxtan2x
= tan(x + 2x) = —tan3x
= tan3x = —tan 3x
= 2tan3x =0
= tan3x=0..3x=nrx
mhx:%nnwn'ﬂm QTR SRt

=]-tan3x

Wi cos™'—sin™! x=cos™ xﬁ

Solve: €0s™ xcos™ xy3 =sin~' x

= cos V3 -y —2)(1=3x%) J=sin" x
x*y3 - J(1 - x*)(1 - 3x?) = cos(sin™ x)
2= J1-x)1-3c1) = 1- %2
3 V3xt —ax 41 =1- 27
x2V3 —1-x? = {f35* —4x 4]

=

=

=

=

= 31'—2x?\/§ﬁ——x2+(l—xl)
—

=

—

=3x" - 4x* +]
-Z\EIEJJ—T=—3I:

12x*(1-x*) =9x°

3x* ~12x% =0

3x'(1-4x*)=0

Sx=0+ 5

Wl po (1+ x)* a9 0=2x+ )" T UR P g ﬁ?PTU
6x

2100 OR 22 O AT GG AT ZeeT x 9 W o 4 |

Solve: | AL fRefers,
2 T, 44—-21+1
7;, 7. 21

= zﬂl&-:-z_lﬁl'. =§x

— ¥ACE, 21 O A0 = 22 6N AH, yeolfy,
732 = 13,
= 7=

| B
= —a = 1
7

5 i —g-.(An.';')

20 | 7 x2+bx+c=0 Q3R x*-cx+b=0 9 TR *Iifzy
930 &9 1 7Y, Sigger 9919 $9 (&, b+c+4=0

Solve: W7 3fd , x%-bx +¢ =0 G [T J,

w13, *reats, a-f=k (k&7 7ifH)
= (@ = B)*=k’= (a+p) - 4ap =

J 2

= bz-}{{'_‘,:kz """""""""" (ID
SR T 314, x2-cx+b=0 tﬂﬁ"{ﬂW}f 4]
47E TS,

(v = 8)*=K’= (v + 8) — 4y6 = k?
= C2-4b=k2 ---------- (li)

(i) 92 (iv) =

b%-4c=c2-4b

= b*-c?+4 (b-c)=0
= (b-c) (b+c+4)=0

- b+c+4=0

V) | I 99 - > 2 (L':ﬂﬁmg)

|3x -5

l 1
Solve : >2 = |3x-5|<— =
|3x-5| 2

—-1—{33: S<— : =>9«:::31r«r:::u
2 2

2 2

R A=[-2,2), B=[0,4], .A— B, f(x)=x? TR=AD 4F-4F
= ST T 1R 3 R 9 e fRefre Tt ey e |



¥ A: - .
=122, B=[0,4), f:a—B, f(x)=x2.

=4 g
‘I{ f[k!}-‘-:f{z}:21=4:‘f{x1)=ﬂx2)=4 m

T TR oy

FPT X
ETCIT f wyg BT f(x)=x? T S g x<4.

~f(A)=B

wuqT f(x) @ TR |
ot Rt e ﬁ;‘rltww‘mﬁ 9T GF Y, TR

e | X +ax+b=Q TR T 9, B 7, (9 — B)?
aR (@ + B)* TR e fify o |

Solve: (XY x*+ax+b=0 "Tﬁ’lﬁtﬂaw dsf

- d+ f=a---(1) @R 9B = h— (ii)
@-P)=0+P=40.8=a®—4bh— — —
(iii)

(i) @ (ii) R AR,

9 , STE ToTRCHA, TAPTE = (3 + f)%+ (@ — B)2= al-
4b+a*=2 (a-2b)

e = (3 + )% (@ — )%= (a*-4b) a’=a"-4a’b-"
et wifemer = x2-2 (a?-2b) x+a’-4a’b =0

sin@ cosO

T et <21 1
cost —-sinﬁ] [cnsﬁ' —sinf
sin@ cos@ 1lsinf cos6

—2sinfcos0 ]
cos20 — sin®0

Solve :AZ=p A =[

cos20 — sin0

"

. 2cos0sino
| 1 _ V3
%’ A2= 2 2
v3i 1
2 2

313
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: 1 |
o cus‘@-sln’g-—i 4, c5529=cussﬂ”=cnag q,

i .
29=2nili ; 9=nili % (Ans.)

R\ (a+3x)" 9% Fgfore et foafs = omarey p, 2L px @
2

Tbx T, a, b 93 n 97 TF RAfr o
Solve: (a+3x)" T3] firgfis

=a” +" Cia""3a+" C,a""2(3x)?
e,
a" =b-(i)

1,
n.a 1=Eb_(“] (ST “wTe 3x wrar o

189

Cuignt < W g H0) 189,
21

M, (n-1)a"? = ?b = (rid)

a_ 2
(i)-3 (i) w1 o1t 2oL, ;=? ‘IT,n:E_(‘-p}

na

1
(ii) T (iii) v oM 93, n(n-1) K]

= 3na=n(n-1)
—> 3a=n-—1

=;,3¢=.';_“._1 |(iv) T n 3Bl
== ba=7a—2
—a=2
7.2
= — “a=2
auq, (V) wee "= 17a=2l
=1 (i)-9 a €k n @3 T IBE,b = 27 THAR A =

2,b=2"q®=n=7.

QY | oW SF (-2i3) A (31'4) ﬁﬁ‘ﬁm TR I
T 473 e 0o A (x+2)(x-3)+(y-3)(y+4)=0



314
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Solve: ¥, I oW 37 48 A(-2,3) @ B(3,-4)
P(x,y) “fRfE= B v i W3S 7571 PA @ PB 911,

LAPB @30 WE™Y @ | -~ LAPB =90%(AP THm

7) X (BP THRIE B1)=-1

~3 y+4
Xy"

x+2 x—3=_1

=

2y=3)@+4=—~(x+2)(x-3)

>(x+2)x-3)+(-3)(y+4) =0 [Proved]

291 p(h,k) 5 e R SRR B v A
e A &1

Salve: 4f%, 93 (0,0) vy wieaFT=1Rt sHecast e,
y=mx =, mx-y=0_ (1)

p(h,k) 7 a== (1) o Bon Wit oo AR,

x+my=h+mk 2)

S

(1) T® M8, m=2>
(2) Zr FAFATT m 93 7 IFT AR,

y
x+z.y = h + =. k31, x2+y’=hx+ky; T FCf Mo
-4

e 1 (Ans.)
W ITRE T, X° = By’ = 2 witqren e et
3x = 14 R ToafET ARA T 1/2\/5

Z 2

Solve: =1
) W Ch)
wﬁmmﬁ'fﬁwa ;Z 1
ﬂﬂWWWﬂﬁ,BSﬁ,b=l/2
‘ a2 +h? . 2"% 3
N i |’e_\j b2 _\J-z_ " V2
wfiqrad FTss SR, x = + - =i—"§-=t§
; 22

|

B ‘tﬁ‘frz—bl---z}- .
T FCNA " ZJ-

W | AT I M, gec? (tan™ 2) +cosec’ (cot™ 3) =15

Solve: L.H.S= sec?(tan™ 2) 4 cosec® (cot™ 3) =15

sec?(tan™ 2) + cosec® (cot™ 3)

= 1+tan?(tan™ 2) +1+ cot?(cot™ 3) —

1+ {tan[tan" 2)}1 + 1+ {cut(cut" 3}}1 — 1+4+4149= 15
(proved)

Architechture

3. ¢ 3 @ Y <irew 3% e w3 Composition tedt
AT

3. 9% QR 363 (Ye1rg O¥F 3o 5o wice)

O, ARBE AT Trust 9% ATM Booth uTq 3 firzg
Perspective St3T |

8. ‘Earthquake’ 4yt sveer {8 fawww @al Poster
Design T |

¢. ¢ TF (O FAILS TR {A0R Q¥ 70 7y BT 47 |
Y. Ebola Virus &fstay v Poster et 391

9. ¢f5 Triangle e @3 Dynamic Composition teft
4 |

b. 930 Library 9 WegdlF 717 Perspective 9% T
P A |

». DT SEe AT (ot 2038 97 WETSAT TU T
67 |

yo. Yo 6 #if§ it Composition o o7 |

3, AT RIS TR AT T T |
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X 06 wg et e ST

3, GRS GildFe groia fBag i |

Probable Question Bank of 2018

Physics

H QI oHfn=s mqﬁﬁmﬂﬁ‘ﬁﬂ?@tﬁ
500m It | ST GT 2ms ™ 2910 e

QI | BT CAIRIT T O @ 8ms—1 ey
@ T T M e

Soln: S 9L,

CINEIRSIE
G,

V= \/v.z—l- 2gh
e Vy = Oms 1

=+/2 % 9.8 X 500
A9 h=500m

=98.995ms 1

Pt g=9.8ms 1

| TR,

a=2ms"1

= 45,4985

V=8ms~=1

t2=?
", OT T f&#T = (10.1445.4985)=55.595

# O™ St T 20cm; S 258 T
250Hz X 013 ©oIEe B v

Soln:

oIt S,
U CH

ST T £ = 20cm= D.ﬁm'

315
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rr'

R f
srmsam = 25g=0.025Kg

f28%m
4

1%, f=250Hz

AT =

200,92 |
_ 250%x0.2°x0.025 St Te?
0.2

=312.5N Ans

# @S S 20cm PR T T7w
o4l FAC IO IS FAWE?

 (T=26x10"3Nm™1)
Soln:

war Wi,
SRUL [

I W=AXT
I r=20cm =0.2m

= 4mr’xT
#BIBH T=26x10"3Nm ™2

= 4x3.1416x(0.2)2x26x10~3
IE=W =?

=1.307 x10?N (Ans)

.-?u','{g; e ;
#aﬁfﬂwmaodﬁ ﬁiﬁ‘ﬂmlﬁc@w |
oot 7@y 20cm | BOkg SRR e O 305

@ Bt Bote ©fF TSl 67

Soln: & m = 80kg

wfSadergat g=9.8ms 2
HAAY t = 30s
ol P =7
R S,
I,
p=¥_-mo
¢ t
Twel h= (20x400)cm
80Xx9.8X80
~ 30
= 8000cm

=2090.67W (Ans)
=80m

# BTG (TR 20cm T I IR 4 ot [3f{e
AT AfSRT T = | T© W AT 4 of
Rrifie @ efefiw tofa zae

Soln:

it S,
QI



L e

_:_’._ n - o ks _~. lmu,l_l;mlsTMmissinn Guide TRIGE g '.31? ;
MRg. - ' S iy R
T WA f = of s .

. | e
T R0 ovey Rty - B AN
| . 1 1
| W m — :tq mi 'rj" aU - ‘%_'
|4
-4 —_— 3 e 1
u = 0.16
] T we
K T, U = 0.12m
€,V = 4U .
=12cm
U=20cm
Z. 12em T I 4 o [{afife W offkw
=0.2m [CH sl
1,01 1 #oJ3 7@9 Em 360N T A Fo7 ARAT

W_@ﬂﬁ,a + = 7 ?

@ THAETE ©F 8 AHY TANTAT WYATS Jeel

-4 —=21 1:0.11 €32 1:0.532 |

U 4U f
| . Soln:
4U  f
TACEE (B, Bm =G—h} -------- (i)
4%0.2 Pm
TS = 5 GM
jﬁﬁamgﬁm ----------- (ii)
=(0.16m
+ (i) gm _ Mm _ Re?
R, SERET [ oute [ Ie (1) = (i) = ge Rm?" Me
, wm 0.11Me Re?
4 = - 1, we  Me (0.532)2R%c
- ‘4U 41, Wm = 139.59N
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# 300 k SIFNER @I 8@ FEOONT ST

e 2 ﬁ‘fﬁtﬁ a7 S Fe? [y=1.4]

Saln:

| Wit wi
Wy =1.4

Tz=?

= 227.36K

<o QS O J09 227.36K

T, (Pothdpg)Vy = P,V,
SR e v1=vf

4, (Pa+hdpg)V = 8P,V
T SIS V,=8V

3, Pa+hpg=8P, WY ¢
=10°kgm—3 |

1, hgpg=7P;
TSt h = ?

7P,

41, h=
¢g

~7%10°
1000%9.8

—
—

=71.428m

# a3l agfss Boims s 220v-300w fadt |

ﬂﬁmaﬂﬁﬁ%ﬂﬁwhﬁwwm
047

(1Unit = 10 Srer)
Soln:

ST Sife
QT W=?
t=30 min
= 0.5h



;‘;i;,;-.g_.wﬁpt- " RADII:MIST Admis'slun‘ Gulde IR e Pt
, -‘ _ ¢ [, PH=14-poH .
< - V=220 voyt

-~ =03 x05

3, P = 14-0.6020

. PH=13.3979

~ P=300w
=0.15 kwh -y nhe B g i
3 # N2+3Hz; —»2NH; a9 ke Fefa s wmre 4L
=0.3kw
| ftem 39 25%.
'.I' 21 AW TR =0.15 %10 Ot | Sin:-
=155 Not  3H,=>2NHi
Chemistry %o 1mol 3mol 0 mol
# 3% NaOH 49 PH ¥97 AEEE = (1a) = (3-30) 2a
Soln: = 1-.25 = 3-3x0.25 = 2x0.25
1000W — =72, | = 0.5 mol
st s S = — 0.75 mol = 2.25mo
| ~ [NH3]?
_ 10001 Ke = TR
~ 20%x100
=(0.25 - (

(a 75 x(z ?5)

— 0.468 L2/mol? (Ans)
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-+ _
~ #NH4 8 H,0 a7 Tty I @7 sideara

- RAELS,
Soln:

H,0 99 o5t aF 2 &St N 3T @S

SR ©R (p-p)> (p-sp)> (sp- sp) A <
HOH @3 ¥ 104.5° Tg

N
[NHa]* @ cF0@ @1t Moo 3G s A

+ .
’ 1 ©12 NH4 99 959 &1 109.50 |

H +
|

|H . — S5

N
|
H

# 0.1M CH3COOH 97 10m! 99 Atz 9 ffs
0.1M CH3COONa ™Ite I | PH=4 9
“PKa=4.7

Soln:

'WWWWWW

(CH4CooNu]

PH=Pka + log Chacooll]
v e [CH_-;COGNEI]
, 4-4.7 = log * (ChycooH]

t, [CH3sCooNa] = 0.1995 x 10

a1, [CH3CooNa] = 1.995 ml (Ans)

T Cly @9 Crpps O Sl $©72
Soln:
50, U (F1q SNl tso, = 25% = 298k

Cl; 99 @ Sr9sat tcl, =7

Mso,

3
Cl W Cyrms =J RLets
Mclz

tSDZ thz
’ Msuz Mr:!:
__ tsoa XMy
'qu tclz M
502

= r
'
T ey ——— e =
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fedalle 8 e RADII:MIST Admission Guide RE
L 20X T7IX10TE | o

= gax10-1 1 a a?]
e LHs[1 b b2
. =330.59k | 1 ¢ c°
. Cl @3 ST 330,50k B |0 a-b ﬂZ*bz_T_H = 1 -T
- iy 5 ™ & i . - =10 b-c b —ZCI 7"12 — 7’2—"?’3,
- #RfEE e s Ry e ]
| FTES —> QEH, RefGe Tt or = (a-b)(b-o) [ 477

| 1 b+c

@RI —NazB407.10H,0 = (a-b)(b-c)(c-a)

fpufelies — FesOs.nH,0 = R.H.S (Proved)

Wl (T — pbs 2.21+ 37—k, i+aj +k; 31 + 2] — k;

e (S%7 FANONY T a 9T WH 97
- fRiEw — (i) @ QT @EEEEE

Soln:
(ii) CO5E B (NHTETR 1o |
e 2 3 —1]
BRCITTIE 1 a 11=0
- 3 2 -1

| (i) T (AT (@I Gﬂ% . 2(-a-2]-3(-1-3)-1(2—§aj=0 -

_- c‘:H c — -2a-4+3+3-2+3a=0

' 10%NaoH @

- 3500C,350atm — a=0Ans

. Mmath ' 3. (7,9) R ST e ¥ (2.9) Reg =0 6
| | . ) LT qﬁmﬂﬁﬁqﬁ‘fﬁ@?

= o c a 3

Ao F: |1 ] bzl = (a—b)(b —

AR L '; 2} | (7.9) R T G ST

----------
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1M, y-9 = mx-7m

A, mx-y+9-?m={]

_W‘zm—9+9 77?1 _. 6

- 2
-5m
= §*
= \/m2+1)

2
- 2T = 36

mZ+1

=> 25m?=36m?+36

= 11m?+36=0

'JEX-V'FQ-!-?\/E-? = () Ans
11 11

4. cosx +cosy =a sinx +siny = b T cos

(xty)=?

Soln:

cosx+cosy = a --------(i)
sinx+siny = b --------- (i)

"_(i_)h(‘iijz

cos2x+cosy+2cosXcosy-sin?x-sin’y-

2sinxsiny=a2-b?
A, co52x+c052y-2€0S (X+Y) = a’-b?

1, 2cos (x+y) cos (x-y) +2cos (x+y) = a’-b?

a1, 2cos(x+y) {cos(x-y)+1} = a’-b?

a’—-p? . ‘:
4, CDS(JHY) 2[cas(x-=-y)+1}
ﬂz_bz
a, cos(x+y) = ~7p7

6. tan~1x & sin~! x 9T AMATF WS

47

4§, z=tan" ' x y = sin~1x

dz 1 N ,:.

dx 1+:n:z ------- ( ) 12 """[") )
(i) + (i)

dz v1—-x2
— Ans

dy 1+x2

7. X=2+v —3 T x-3x3+ 7x%-x+5 O T T

50'“: x—z — 1!-—.3;“‘ xz N 4x+4 - 3 . xz_ I
Ax+7=0
enaaif®, x4-3x3+7x2-x+5 |

—

= x3-43+Ax24x3- 4x1+4x+?x 28x

- -

RADII-Zl{E}

f

1
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+ (error ;

B-. 3t SIS (B - 4?)."% = +

| o

1
1
-+
V3+41 ' 3-q3

- V3-4i+V374q
T (3+4D)(3-40)

-'4’{-4-‘4)+x("2'43+4)+?(x2-4x+4}
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im A+ (x+nh)-f()
10. f(x) - . : ) § >

f(x) =sinx

S f(x +nh) = siﬂ(i + nh)

f(x) = sinx

T e st o o1i%

d
1= S ()} = lim

f(x +nh) - f(x)

x-0
- J4-22i+i2 44122 f412 h
B V9+16 ‘
=lim
| '_ \/Ei“l')2+s/(2+i)z 0 sin(x+nh)—-s._inx
- V25 h
2—i+2+1 | 2 cns(x+ﬂ) sin x~
=:t — - . 2 -
5 lim :
x =0
= ii
5
. n4\ ,. Siﬂ%‘h
9. a5 J@ x [T (4,0) Reqre =pf 30 @ =lim2 cos (x 2 ) im—,
V SITE 20O 8 WIS LALIR ST T A | JUSA x—= 0x -0
et iy w7
I = cosxx1l

= COsX

N T T A s

e T e B
L i i
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B -1'1._45”mmwﬁ§ﬁ_ﬁlﬁm [APiFg I x gIF
YR (AT CIANCS ST T IR CTET
(T Y I A TR | IS THS! I67

45”_

X y
(SOLVE FROM THE BOOK)

Architecture

1.¢f6 I3 3 ofb quad Composition.
- 2.31%% WG’ whv &A@ (THE

3. 9959 & G e dife - dAreald
FEATIFVES 7T

4,950 FF TG (BfIT 3 (GIMFF Perspective

5. 996 (A6 G99 AN NHES 3 OTET
Perspective S& |

6. Some Questions :

i) SNPGPENT IO e (SWE (T8
( Motivation) f&?

i) I FSTMER TS (@7
i) 7O aTeSfes ©Nd WS TIe A Ayl



